



В Челябинской области по уголовному делу о налоговом преступлении возмещен ущерб на сумму более 100 млн рублей, причиненный бюджетной системе Российской Федерации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По данным следствия, в период 2017 - 2019 годов директор одного из акционерных обществ, зарегистрированного в Курчатовском районе города Челябинска, специализирующегося на коммерческой деятельности по продаже специальной техники для строительства, путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений о налоговых вычетах по налогу на добавленную стоимость по фактически невыполненным сделкам, уклонился от уплаты налогов в особо крупном размере на общую сумму более 100 млн. рублей.

Принимая во внимание, что подозреваемый ущерб, причиненный бюджетной системе Российской Федерации, в сумме более 100 млн. рублей возместил полностью, следователем СК России вынесено постановление о возбуждении перед судом ходатайства о прекращении уголовного дела и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

В суде ходатайство следователя удовлетворено, директору акционерного общества назначен судебный штраф.

СУ СК России

по Челябинской области

11.10.2023

11 Октября 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1830415>